



## EDELÉNY ÉS KÖRNYÉKE

# Ha út nem is, járda talán lesz

Az egyforma elosztás volt a szempont

Ahogy a várható volt, Edeleny belterületi útjainak az idej felújítása inkább feszültséget váltott ki. A város ugyanis – sikeres pályázat révén – mindössze 15 utca javítását tudta beütemezni. A nemrég lezárult szennyvízberuházás után viszont jóval többnek az állapota indokolná azt. A be nem került utcák lakosai pedig természetesen kifogásolják: miért nem az övéket javíttatta meg az önkormányzat?

A város egyes részén található Bihari út azonban nem javításra szorulna, azt tulajdonképpen meg kellene építeni. Éppen ezért az ott lakók szószólója, Magyar Árpádné szerint nem útfelújításra, hanem építésre kellene az önkormányzatnak pályáznia.

Szilágyi Adolf polgármester jól ismeri az ügyet, meg is érti – a nemcsak ebből az utcából, hanem a többitől is áramló – panaszokat. Hangsúlyozza azonban, hogy a város csak ennek a beruházásnak a megvalósítása érdekében nyújthatott be pályázatot. Véleménye szerint már azt is jelentős sikerként kell értékelni, hogy a 15 utca felújítása valóságga válhatott.

A polgármester valóban alaposan ismerheti az ügyet, hiszen a Bihari útiak már tavaly novemberben petíciót nyújtottak be 113 aláírással. Mint Magyar Árpádné mondja, a sár miatt az aláírások összegyűjtése is két napjába telt. Akkor – mint a beadványban meg is fogalmazták – 30 napon belül választ kértek arra. Ez azonban a

szószóló szerint azóta sem érkezett meg.

Szilágyi Adolf polgármester elismeri, hogy írásban nem válaszolt a tavalyi petícióra. Az ügygel azonban foglalkozott az önkormányzat, hiszen a felújítandó utcák listájának az összeállítása előtt teljes közmfelmérés készült a területi képviselők és szakemberek bevonásával. Utóbb pedig tájékoztatta a testületet a beérkezett panaszokról. Ez persze nem vizsgálja a Bihari útiakat. Ők csak azt tudják, hogy – ha voltak is, akik ingyen kapták a telket annak idején – az ingatlanvásárlók közművesített házhelyet vásároltak. Magyarán esetében ennek már 15 éve. Ha sár van, a kisebbeket a szülők a hátukon viszik a műútig, a nagyobbak pedig zacskót húznak a cipőjükre. Nemcsak saját utcája panaszait sorolja azonban a szószóló. Véleménye szerint az lett volna a helyes, ha minden városrész egyenlően részesült volna az útfelújításból. Sőt, a város egészét nézve, azt mondja: faji megkülönböztetés miatt javították meg a magyarok lakta utcákat, s maradtak ki azok, ahol cigányok élnek.

Szilágyi Adolf polgármester hangsúlyozza: a képviselő-testület döntésének az alapja – amellet, hogy a javítás sürgősségét figyelembe vették – éppen az volt, hogy a felújításból a város minden kerülete részesüljön. Azt pedig határozottan visszautasítja, hogy szempont lett volna az egyes utcák lakosainak az összetétele.

Ilyen előzmények után kért felvételről a lehetőséget Magyar Árpádné

pádné az edelenyi képviselő-testület legutóbbi ülésén. Mint mondta, ha nem intézkednek panaszuk orvoslásáról, a szülők nem fogják iskolába engedni a gyermekeiket, még akkor sem, ha emiatt büntetéssel sújtják őket.

A képviselők közül Kiss András azt javasolta, ha utat nem is tudnak építeni, a járda kialakításához járjon hozzá a város. Ezt erősítette meg Bartáné Horváth Julianna és Lukács András is, kiegészítve azzal, hogy ők a rendelkezésükre álló képviselői alap még meglévő részét is felajánlják erre a célra. A testület – Szilágyi Adolf polgármester indítványára – végül is úgy döntött, hogy megfelelő előkészítés után a következő ülésre készüljön előterjesztés. A város vezetője már utóbb jelentette be, hogy egy áruházipítés kapcsán az önkormányzat részére felajánlott támogatás fedezet lehet a Bihari út, de más utcák járdáinak a megépítésére is.

## A nyomdaberuházás csökkenti a munkanélküliséget

# Oldódnak a konfliktusok

Ha maradtak is végrehajthatatlan célkitűzései, összességében sikeresnek értékelhető az edelenyi önkormányzat elmúlt négy éve. Ez derült ki a helyi képviselő-testület legutóbbi ülésén. Azt követően Szilágyi Adolf polgármester sajtótájékoztatót összegezte értékelését.

– Egy biztos, a város arculata örvendetesen megváltozott, sajátos, hangulatos, egyedi stílusú, de otthonos lett – kezdte összegzését Edeleny polgármestere. – A hangsúlyt azonban nem látható, de döntő változásokra helyezném.

Szilágyi Adolf legfontosabb eredménynek a kiegyensúlyozott gazdálkodást, a feszültségek csökkenését tartja. Az intézmények közül külön kiemlendő a helyi középiskola fejlődése, amelynek révén a korábbi bizalomhiány eltűnt, sőt perspektívája van a gimnáziumnak. Ugyancsak az eredmények között könyvelte el a polgármester a lokálpatriotizmus tudatosulását, és a térséggel kialakított példaértékű együttműkö-

dést. Ennek leginkább kézzelfogható példája a kórház és a vasút megmentése érdekében megvalósult összefogás volt. Szintén örvendetesen alakultak a város kapcsolatai határon túli településekkel. Nem hallgatott Szilágyi Adolf azokról a feladatokról sem, amelyekben kellő eredményt most nem lehet felmutatni. Továbbra is a leginkább fájó pont a kastély hasznosításának a meghúsolása. Ezzel kapcsolatban – vállalva azt, hogy reagálásokat fog kiváltani – új információval is szolgált.

– Az köztudott, hogy főhatósági engedélyek híján nem kapott kaszinóműködtetési engedélyt a befektetni kívánó kanadai üzletember. Utóbb tudtuk meg viszont, hogy mindeközben Akasztó községnek az indokul felhózott kaszinó-stop ellenére is kiadták azt, amit azóta vissza is vontak. Úgy látszik, ott mellőzheték a korlátozást, biztosan nem egészen érdektelenül.

Van még tennivaló az edelenyi polgármester szerint a helyi konfliktusok feloldása terén is. A legfontosabb lenne a munkahelyteremtés, amelynek terén a nyomdaberuházás már előrelépés. Tiszta és rendezett város, de azért, hogy a lakosok jobban érezzék magukat, komfortosabbá kellene azt tenni. Örvendetesen javult az elmúlt hó-

napokban a közbiztonság is, de azzal nem lehet megelégedni. Különösen a vagyonvédelmet kell erősíteni, s szükségesnek látszik a mezőéri szolgálat megszervezése is Edeleny polgármestere szerint.

## Azt beszéljük, hogy...

# Egy év múlva vezetékes ivóvíz lesz Balajton

Nemrég még csak arról tudtunk írni, hogy hogyan szeretné a balajti önkormányzat megoldani a falu régi gondját. Az ivóvízhálózat kiépítése körül akkor még sok volt a bizonytalanság. Azóta nemhogy a beruházás fedezetét nagyrészt biztosító pályázatról született döntés, az államkincstárral is aláírták a finanszírozási szerződést.

A balajti önkormányzat – korábbi sikertelenségek után – idén ismét benyújtotta a pályázatát a falu vezetékes ivóvíz-ellátásának biztosítása érdekében a területfejlesztési tanácshoz. Augusztus 18-án született meg a mintegy 500 lakos számára nagy örömet jelentő döntés. A területi kiegyenlített szolgáló fejlesztési célú támogatásból 20 millió forintot biztosítanak a község számára. Ezt követően a napokban létrejött a finanszírozási szerződés is a Magyar Államkincstárral.

Az oldalt írta:  
Baranyi Ferenc  
Fotó:  
Jakubik László

hely évtizedekkel ezelőtt. Időszaki kiállításaként most a Kachelmann-gyűjtemény vertesipkét mutatja be a tájház. Megemlítendő, hogy a múzeum a turisták információs irodájaként is működik. A programajánlatok és útbaigazítás mellett képeslapokkal, térképekkel, útikönyvekkel, néprajzi és helytörténeti kiadványokkal is állnak az ideérkezők rendelkezésére.

A nyár múltával talán lassan jelentőségét veszíti, de a következő év programjainak a szervezésében talán segítséget adhat az, ha azt is közöljük, hogy meg is lehet szállni a Borsodi tájházban. Ha valaki nem hoz magával sátrat, matracot aludhat meg a csúriben. A festői környezetben süthet szalonnát, főzhet egy bográcsost, vagy megkóstolhatja a helyben készített kenyérlángost.

Ha kedvet kaptak, álljanak meg az Edeleny, Borsodi út 155. alatt, vagy érdeklődjének a 48/425-472-es telefonszámon.



A Bihari útiak már tavaly novemberben petíciót nyújtottak be 113 aláírással.

## Kétmillió forintot szán rá a boldvai önkormányzat

# BEISKOLÁZÁSI TÁMOGATÁST NYÚJTANAK

A korábbi évekhez hasonlóan idén is beiskolázási támogatással igyekszik segíteni a boldvai önkormányzat a helyi családoknak. Figyelembe véve azonban az árváltozásokat, a tavalyihoz képest magasabb összegeket kiutalásáról döntöttek.

Mint azt Komjáti Ferenc polgármestertől megtudtuk, az általános

iskolába járók teljes tankönyvesomagjának az árát a boldvai önkormányzat fizeti. A középiskolások számára, ideértve a szakmunkások képzőbe és szakközépiskolába járókat is, 6 ezer forintot támogatást nyújtanak. Az egyetemistákat és a főiskolásokat ennél nagyobb összeggel, 10 ezer forinttal segítik.

Az előzetes felmérések szerint 350 általános, 150 középiskolást

és 35 felsőfokú oktatási intézménybeli hallgatót illet meg a támogatás Boldván. Ez várhatóan 2 millió forinttal terheli a költségvetést. Az iskolalátogatási igazolásokat egy hónapon belül kéri a továbbtanulókól, de ahogy minden iskolásnak, úgy nekik is kifizették a támogatást augusztus 26-án és 27-én.

Holnapi számunkban MEZŐKÖVESDRŐL, BÜKKÁBRÁNYRÓL, CSERÉPFALURÓL és SZENTIVÁN RÓL írunk.  
Szerdán FELSŐZSOLCÁRÓL, Ongárról, Sajópetri-ről és Sajóvámosról olvashatnak.  
Csütörtökön SZENDRŐRŐL, Hidvégardóról, Szögligetről és Tornanádaskáról található összeállítás.